

## AVISO DE PRIVACIDAD PARA PERSONAL DOCENTE, ADMINISTRATIVO Y PERSONAL DE APOYO DE BASE Y DE CONFIANZA

El **Colegio de Bachilleres del Estado de Tlaxcala**, con domicilio en calle Miguel N. Lira No. 3, Colonia Centro, Tlaxcala, Tlax., es responsable de recabar sus datos personales, del uso que se le dé a los mismos, de su protección y tratamiento en el Sistema de Datos Personales para el Estado de Tlaxcala, conforme a lo dispuesto en el párrafo segundo de los Artículos 6 y 16 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y a la artículo 19 fracción V, de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tlaxcala, así como lo establecido en los Artículos 14, 15, 16, 17, 18, 19, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 29, 54, 55, 56, 57, 58 y 59 de la Ley de Protección de Datos Personales para el Estado de Tlaxcala.

Su información será utilizada para integrar un expediente personal que permita conocer el nivel académico y la experiencia laboral, que garantice la calidad docente y administrativa de esta Institución Educativa; por tal motivo, requerimos obtener los siguientes datos personales: Currículum vitae, solicitud de empleo, acta de nacimiento, CURP, credencial de elector, cartilla del servicio militar liberado (en el caso de los varones), comprobante de domicilio, R.F.C. con homoclave, certificado médico (original), constancia de no antecedentes penales (original), constancia de no inhabilitado (original), fotografía tamaño infantil, certificado de primaria, certificado de secundaria, certificado de bachillerato, certificado profesional, acta de examen, título de grado, cédula profesional, constancias, diplomas y cartas de recomendación, la Ley de Protección de Datos Personales para el Estado de Tlaxcala clasifica como sensible los datos personales, estos son aquellos que afecten la intimidad o cuya utilización indebida, puedan dar origen a discriminación o conlleve un riesgo al particular.

Usted tiene derecho de acceder, rectificar y cancelar sus datos personales, así como de oponerse al tratamiento de los mismos o revocar el consentimiento que para tal fin nos haya otorgado (Derechos ARCO), a través de las acciones que hemos implementado. Para conocer dichos procedimientos, los requisitos y plazos, se puede poner en contacto con el Responsable de la Protección de Datos Personales el Lic. Eduardo Antonio González Betancour, contactar al correo







electrónico: transparencia@cobatlaxcala.edu.mx, visitar nuestra página de internet www.cobatlaxcala.edu.mx, o personalmente acudir a las oficinas del Responsable de la Protección de Datos Personales ubicada en Dirección General del Colegio de Bachilleres del Estado de Tlaxcala, en Calle Miguel N. Lira No. 3, Colonia Centro, Tlaxcala Tlax., C. P. 90000, Teléfonos 2464621991 Ext. 119 y 2464623234, Ext. 101.

Asimismo, le informamos que sus Datos Personales pueden ser transferidos y tratados, por dependencias del Estado con base a lo establecido en los artículos 13, 35, 36, 37, 38, 39 y 119 de la Ley de Protección de Datos Personales en posesión de sujetos obligados del Estado de Tlaxcala.

FECHA DE ACTUALIZACIÓN 23 DE JUNIO DEL 2023



